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)ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO 20º ANIVERSÁRIO DE EMANCIPAÇÃO, 14ª FESTA MUNICIPAL DE ARROIO DO PADRE E 10ª FESTA REGIONAL DO CAQUI DA MAÇÃ.
[bookmark: _GoBack]Aos quartoze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis às vinte horas e dez minutos se fizeram presentes os Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclécio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter, Vilson Pieper e também a presença da vereadora em licença Leticia na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para a Sessão Solene em comemoração ao 20º Aniversário de Emancipação, 14ª Festa Municipal de Arroio do Padre e 10ª Festa Regional do Caqui da Maçã. A Sessão Solene foi aberta pelo Presidente Roni Rutz Buchveitz, que saudou a todos e convidou as autoridades presentes a comporem a mesa. A seguir solicitou ao Secretário para que procedesse com a leitura do Edital 09/2016 referente a esta Sessão Solene.  Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. De imediato concedeu a palavra ao Pastor Aroldo que inicialmente saudou a todos e transmitiu uma mensagem religiosa para todos os presentes. Citando a situação politica no Brasil e no mundo e clamando por mais solidariedade entre todos. Em seguida o Coral de Arroio do Padre II executou dois cantos de louvor.  Fez uso da palavra o Pastor Samuel Vahl, que saudou a todos e deixou uma mensagem religiosa citando passagens bíblicas e dizendo que os políticos locais devem dar exemplo de conduta com integridade e temor a Deus. Em seguida fez uso da palavra o Presidente da festa Daniel Maximila Rocha, que saudou a todos, agradeceu a toda a equipe que faz o possível para a concretização de uma festa municipal, deixando um convite especial para que todos compareçam na festa municipal. Fez uso da palavra a Rainha da Corte Municipal Sabrina Ucker,  que saudou a todos, agradeceu a oportunidade alegando ser uma honra fazer parte da corte e representar o município. Em seguida fez uso da palavra o assessor do Deputado Afonso Hamm Hiago Bichet, que saudou a todos, agradeceu a todos e desejou uma grande festa para este município, deixando um recado afetuoso do deputado Afonso Hamm que se considera um grande parceiro do município. Fez uso da palavra o juiz Marcelo Cabral, que saudou a todos, parabenizou o município pelo aniversario de emancipação e pela festa que se aproxima, dizendo que o poder judiciário está a disposição desta comunidade. Fez uso da palavra o presidente do Sindicato Rural Nilson Loeck, que saudou a todos, parabenizou o município e disse ter orgulho de representar a classe dos pequenos agricultores neste município de tantos trabalhadores rurais humildes e honestos. Fez uso da palavra o Sargento da Brigada R	oger Carbajal, que saudou a todos, e, além de parabenizar o município, disse que a brigada militar esta a disposição de toda a comunidade, e fará de tudo para garantir a ordem durante a festa municipal. Logo após, fez uso da palavra o vereador Vilson Pieper, que saudou a todos, e desejou uma grande festa para todos arroio-padrense. Fez uso da palavra a vereadora Angélica Behling, que saudou a todos, e, após felicitar o coral e as comunidades homenageadas desejou uma boa festa para todos. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter, que saudou a todos, e ressaltou a bela festa que ocorre todos os anos no município, destacando o trabalho duro de todas as comunidades para que a festa aconteça. Fez uso da palavra o vereador Dario Venzke, que saudou a todos, desejou uma boa semana de festa a todos destacando os avanços do município nesses 20 anos de emancipação. Fez uso da palavra o vereador Josué Eicholz, que saudou a todos e parabenizou as comunidades homenageadas e destacou a importância da festa para a autoestima do povo arroio padrense.  Fez uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm, que saudou a todos que desejou uma boa festa para todos, destacando acontecimentos históricos que permitiram a emancipação há 20 anos. Fez uso da palavra o vereador Gilmar Carlos Schelesener, que saudou a todos e após parabenizar todos os envolvidos na realização de mais essa festa municipal, fez votos para que a edição deste ano seja um sucesso como todos os anos anteriores. Fez uso da palavra  o vereador  Edegar Henke, que saudou a todos, parabenizou todos os homenageados no presente evento desejando uma boa festa para toda a comunidade. Fez uso da palavra vice-prefeito Luiz Carlos Lichtnow, que saudou a todos e desejou uma boa festa a todos. O 	Presidente passou então a Presidência ao Vice-Presidente vereador Deoclécio Vinston Lerm. O Presidente em Exercício outorgou a palavra ao vereador Roni rutz Buchveitz, que saudou a todos e destacou ser uma alegria poder presidir a Câmara municipal nesse ano em que todos irão festejar mais uma vez o aniversário do município, desejando sucesso a todos os envolvidos na festa municipal. A seguir, o Presidente em Exercício Deoclécio Vinston Lerm, passou a Presidência ao vereador Roni rutz Buchveitz, que de imediato outorgou a palavra ao Prefeito Municipal Leonir Aldrighi Baschi, que saudou a todos e desejou uma grande festa a todos. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às vinte e uma horas e dezessete minutos, e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos vereadores.

 ____________________                                        ____________________      
 Roni Rutz Buchveitz                                                    Deoclécio Vinston Lerm                                       
           Presidente                                                                                              Vice-Presidente


    
  Josué Eicholz                         Edegar Henke              Gilmar Carlos Schlesener        
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 ____________________ ____________________ ____________________    
     Angélica Behling               Dario Venzke                 Rui Carlos Peter                 
          Vereadora                        Vereador                          Vereador
           

____________________
Vilson Pieper
Vereador (
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